
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ТЕХНИЧЕСКИЙ ПАСПОРТ ИЗДЕЛИЯ 

ПРИВОДЫ 
ПНЕВМАТИЧЕСКИЕ 

(МОДЕЛЬ QP) 



 

1. НАЗНАЧЕНИЕ И ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ   
1.1. Пневматические приводы модели QP разработаны для автоматизации управления 

четвертьоборотной арматурой. 
1.2. Пневмоприводы двойного действия используют два порта для подачи среды управления 

и создания движения в обоих направлениях, как для открытия, так и для закрытия 
арматуры. Один порт используется для перемещения поршня в одном направлении, а 
другой — для перемещения в противоположном направлении.  

1.3. Пневмоприводы с возвратными пружинами используют один порт для подачи среды 
управления и перемещения в одном направлении, а возврат в исходное положение 
осуществляется с помощью пружин. 

 
2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ 
2.1. Технические характеристики 

 

Тип пневмопривода двойного действия 

Давление управляющего воздуха, бар от 2 до 8 бар 

Рабочая среда фильтрованный сжатый воздух 

Макс. диаметр частиц в рабочей среде, мкм ≤ 30 

Температура окружающей среды, ℃ от -20 до +80 

Угол поворота, градус 0 - 90 

Регулировка угла поворота, градус ±5 

Стандарт соединения подачи воздуха NAMUR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1 







 

 

 

 

 

 

                                       Рис. 3  Рис. 4 

5. МОНТАЖ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ 
5.1. Пневмопривод устанавливается на присоединительный фланец запорной арматуры 

(выполненный в соответствии со стандартом ISO 5211) при помощи крепежных элементов 
(винтов, шайб, гаек). 

5.2. Управляющее давление воздуха подается в пневмопривод через порты подачи воздуха A 
и B (см. рисунки 3 и 4). Пневматические трубки для подачи и сброса воздуха, могут быть 
присоединены непосредственно к портам при помощи фитингов соответствующего 
размера. 

5.3. Резьбовые соединения фитингов должны быть уплотнены. 
5.4. Также для управления открытием и закрытием пневмопривода возможна установка 

управляющего клапана по стандарту NAMUR непосредственно на пневмопривод. 
5.5. Регулирование угла открытия и закрытия пневмопривода осуществляются при помощи 

стопорных болтов с диапазоном регулирования - ± 5 градусов. Для точного регулирования 
необходимо ослабить стопорные болты, выставить запорный элемент арматуры в ровное 
конечное положение и далее закрутить болт обратно до упора (рис. 5 и 6). 

 

 

 

 

 

Рис. 5                                                                   Рис. 6 

5.6. Пневмопривод имеет возможность установки блока концевых выключателей, 
позиционеров, пневмораспределитей и ручных дублеров. 

 

6. УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ И ТРАНСПОРТИРОВКИ 
6.1. Транспортировка изделий может осуществляться любым видом транспорта в условиях, 

исключающих их повреждение. Все работы по размещению и креплению изделий при 
перевозке должны производиться в соответствии с действующими правилами для 
конкретного вида транспорта. 

6.2. Условия транспортировки изделия в части воздействия климатических факторов - группа 
9(ОЖ1) по ГОСТ15150. 

 

7. УТИЛИЗАЦИЯ 
 

Утилизация изделия (переплавка, захоронение, перепродажа) производится в порядке, 
установленном Законами РФ от 04 мая 1999 г. № 96Ф3 «Об охране атмосферного воздуха» 
(в редакции от 01.01.2015), от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ (в редакции от 01.02.2015г) «Об 
отходах производства и потребления», от 10 января 2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей 
среды» (в редакции от 01.01.2015), а также другими российскими и региональными 
нормами, актами, правилами, распоряжениями и пр., принятыми во использование 
указанных законов. 
 



 

 

8. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 
 

8.1. Изготовитель гарантирует соответствие товара настоящему паспорту при соблюдении 
Потребителем условий эксплуатации, транспортировки и хранения. Гарантийные 
обязательства распространяются на все дефекты, возникшие по вине завода-
изготовителя. Гарантийный срок - 1 год с дня отгрузки потребителю. Срок службы – 3 года. 

8.2. Гарантия не распространяется на дефекты, возникшие в случаях: 
 нарушения паспортных режимов хранения, монтажа, испытания, эксплуатации и 

обслуживания изделия; 
 наличия следов воздействия веществ, агрессивных к материалам изделия; 
 наличия повреждений, вызванных пожаром, стихией, форс-мажорными 

обстоятельствами; 
 повреждений, вызванных неправильными действиями потребителя; 
 наличия механических повреждений или следов вмешательства в конструкцию изделия. 
  




